2332333333333

[ PROBLEMAS TERMODINAMICA SISTEMAS CERRADOS l

PROBLEMA 34)

Un cilindro vertical esta dividido en dos camaras por un émbolo aislante que se desliza
sin rozamiento, de masa y espesor despreciables. La parte superior contiene aire (gas perfecto) a
la temperatura ambiente de 20°C y volumen inicial de 150 litros. La parte inferior B contiene
vapor de agua a-117°C y titulo 0’2 con un volumen inicial de 50 litros. Se transmite calor a la
camara B por medio de una resistencia eléctrica, provocando que el émbolo se desplace hacia
arriba hasta que el volumen de B es 145 litros. Considerando que la temperatura de A
permanece constante (la cdmara B esté aislada, pero la A no). Determinar:

) Presién final en A y temperatura final en B.

b) Trabajo hecho por el vapor del agua durante el proceso.

c) Calor transferido al vapor de agua durante el proceso.

d) Calor transferido a o desde el ambiente a la cAmara A.
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PROBLEMA 57)
Un globo esférico el4stico contiene 5 kg de vapor saturado de amoniaco a 20 °C. EJ
globo est4 conectado mediante una valvula a un tanque vacio de 3 m? de volumen. El globo est4

Suponiendo que el globo, la valvula y el tanque son adiabéticos, determinar:
La presién final en e] tanque (bar) y el trabajo hecho por el amoniaco (kJ).

(Volumen de la esfera V = (4mr)3) B
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